



# Урок Мужества

## «Герой из села Садовое».

Айдемиров Тимур Надырсултанович.



Юные погибшие герои!  
Юными остались вы для нас.  
Мы-напоминание живое,  
Что Отчизна не забыла вас.

Л.Кузубов

У каждого народа есть свои герои, и именно на их подвигах воспитывается молодое поколение. Наша Родина, Россия, – страна героическая. В её тысячелетней истории военных лет было больше, чем мирных. Но наш народ выдержал и выстоял все трудности, с чем и не раз и сталкивался .

Будущее России может быть построено только на прочном фундаменте. Таким фундаментом может выступать патриотизм, в основе которого лежит ответственность за свою страну и ее будущее.

Хотелось бы сказать и несколько добрых слов в память о прекрасном ученике нашей школы Тимуре Айдемирове.

Он родился 27 февраля 1983г. в с.Садовое, Хасавюртовского района, республики Дагестан. Учился в нашей школе, показал себя как ответственный и добросовестный ученик. Ко всем поручениям относился с большой ответственностью, был хорошим другом и примером для своих одноклассников. Пользовался уважением среди своих сверстников.

После школы отслужил в рядах Российской армии, получал не мало благодарственных писем в свой адрес.

По окончании службы поступил на военную службу по контракту.

Это своего рода «работа», в качестве вознаграждения, подразумевающая стабильную зарплату, полный пакет социальных льгот.



Наша великая Родина – Россия – всегда стояла на защите интересов народов, нуждающихся в помощи.

И сегодня российская армия помогает народу Донбасса и всей Украины обрести безопасность и уверенность в завтрашнем дне.





Человек, для которого долг, честь, патриотизм, подвиг, герой – не просто слова, во все времена пользовался уважением и почитался в народе. Поступки человека не проходят бесследно, они оцениваются с позиции блага для других людей и пользы для своей Родины.

Прямо сейчас наши современные герои, выполняя свой долг, оказываются в ситуациях между жизнью и смертью – ситуациях, требующих от человека проявления мужества, а иногда и настоящей воинской доблести. У них дома остались родственники, любимые и любящие их люди, которые ждут их.

В нашей истории так случилось... Он погиб. Его не стало.

А дома его всегда будут ждать близкие и трое маленьких детей.











Нам с вами, его жизнь и подвиг еще раз доказывают, что Герои нашего времени- это обычные люди.

Он удостоен звания .... Российской Федерации ( посмертно, 2022)

Контрактник-это не просто работа, а профессия „Родину защищать,,  
Светлая память о нашем ученике навсегда сохранится в наших сердцах.